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RESOCONTO DELLA III CONVOCA DEL C.U.G.: 5 DICEMBRE 2011 
 
Lunedì 5 dicembre 2011 si è riunito per la terza volta nell’anno in corso il C.U.G. dell’ASL BI 
alle ore 14.30 presso la Biblioteca del Monoblocco dell’Ospedale. 
 
Sono presenti, oltre alla  Consigliera di Fiducia, avvocato Donatella Poggi,  
Componenti titolari aziendali: Albina Rispoli, Antonella Croso, Maurizio Zettel, Stefano Loss 
Robin,  , Roberta Cappelletti, Pietro Nanì, Sabrina Spaudo, Antonella Tedesco; 
 
Supplenti titolari aziendali: Barbara Bragante, Gianna Davì, Adriana Paduos, Susanna Miola, 
Simona Trinchero, Luigi Ledda, Alberto Dovana, Luca Tagliabue, Davide Leporati, 
Massimo Bocchio Ramazio, Cristiana Rossin, Dante Andreasi Bassi; 
 
Componenti titolari sindacali: Maurizia Montanaro, , Antonio Curcio, Loredana Acquadro, 
Anna Ceria, Rita Viale, Attilia Squillario, Barbara Lombardo, Sandro Serasso; 
 
Supplenti titolari sindacali: Gigliola Topazzo, Luca Chiappo, Carmen Coppola, Sebastiano 
D’Agosta, Paola Squillario, Isabella Marone, Patrizia Tempia Valenta, Gualtiero Tonella, 
Pamela Gremmo, Vittorio Boccassini, Paola Caldera, Piero Gauna. 
 
Il Presidente ringrazia i presenti e ricorda che questo incontro è stato esteso non solo ai 
Componenti titolari aziendali e sindacali, ma anche ai Componenti supplenti, poiché oltre agli 
argomenti del giorno, importante è la presenza della Consigliera di Parità della Provincia di 
Biella, avvocato Alessandra Guarini. 
L’incontro di fatto inizia con la presentazione dell’ospite, che rappresenta quelli che sono i 
compiti della Consigliera e con la presentazione di un progetto in collaborazione fra ASL e 
Provincia di Biella. 
Nel corso dell’incontro la Consigliera tratta, nel rispetto della privacy, i casi di due Dipendenti 
con disagio lavorativo. 
Dopo aver salutato e ringraziato la Consigliera di Parità, il Presidente aggiorna i Componenti 
presenti circa il Corso regionale “Enti locali, bilancio di genere e pari opportunità per tutti” al 
quale ha partecipato insieme a Componenti del C.U.G.. 
Si conclude l’incontro verso le ore 16.00 
 
                               dott.ssa Antonella Tedesco 
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